

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Sagine subulata Scotch Moss



Petite vivace au feuillage vert intense très fin, le Sagine subulata Scotch Moss est un joli couvre-sol des zones ombragées, adapté aux climats doux et aux climats tempérés avec des hivers froids. Elle rend aussi très bien en potée. Son feuillage persistant très découpé rappelle une pelouse, vu de loin. Ses nombreuses fleurs blanches finement dessinées constellent les coussins de feuilles au printemps.

Tapissant
Persistant Vert
indifférent
avril mai Blanc
-15 °C<
Tapis végétal, joints de dallage

Les caractéristiques du Sagine subulata Scotch Moss:

Petite vivace couvre-sol au feuillage fin, le Sagine subulata Scotch Moss propose un feuillage plus foncé que le feuillage vert doré de la variété Sagine subulata Lime Moss. Ses feuilles persistantes sont finement découpées, et ses petites fleurs vertes et blanches ont un aspect délicat. La floraison apporte un intérêt printanier à cette jolie variété. Ce cultivar a une croissance assez lente.

Comment utiliser le Sagine subulata Scotch Moss?

La Sagine subulata Scotch Moss est très bien adaptée à une utilisation comme plante couvre-sol, grâce à son feuillage en coussins fournis qui persistent tout au long de l'année. Il forme de beaux tapis verdoyants, exposé mi-ombre dans un sol frais. En pot sur une terrasse ombragée, il fera de petites touffes bien vertes à la jolie floraison printanière. Rustique jusqu'à -15°C, cette variété convient pour une plantation en zone tempérée. Sa résistance à la pollution permet aussi de la planter en ville ou dans une zone industrielle.

Quels conseils pour réussir la culture du Sagine subulata Scotch Moss ?

Des arrosages réguliers sont conseillés pour que le Sagine subulata Scotch Moss ne passe pas l'été dans un sol trop sec.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74